
  ATA DA 141ª SESSÃO –108ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima quadragésima primeira sessão, centésima oitava sessão ordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos três dias do mês de Agosto de dois mil e quinze, às vinte horas e 

trinta minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de 

Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra para fazer leitura 

de versículo da Bíblia. Não havendo correspondências o presidente abriu um espaço para o uso 

da palavra no pequeno expediente. Não havendo o uso solicitou ao secretário Eloi para tomar as 

assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O 

presidente solicitou ao vereador Arnaldo França para fazer leitura do projeto de lei zero vinte e 

sete, de autoria do executivo, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EXPANDIR O PERÍMETRO 

URBANO DO MUNICÍPIO DE CLÁUDIA - MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – Lote 50 e Chácara 49. 

Após a leitura o presidente colocou em discussão o projeto. Solicitou a palavra o vereador Naldo 

que fez requerimento verbal pra dispensa do parecer e dos interstícios regimentais da casa para 

discussão e votação única do projeto nesta sessão. Após a leitura o presidente passou a discussão 

e votação do requerimento verbal e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por 

unanimidade, sendo o projeto de lei vinte e sete em primeira e ultima votação. Após o presidente 

solicitou ao vereador Marciel para fazer leitura do projeto de lei zero vinte e sete, de autoria do 

executivo, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EXPANDIR O PERÍMETRO URBANO DO 

MUNICÍPIO DE CLÁUDIA - MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – Chácara 28. Após a leitura o 

presidente colocou em discussão o projeto. Solicitou a palavra o vereador Naldo que fez 

requerimento verbal pra dispensa do parecer e dos interstícios regimentais da casa para discussão 

e votação única do projeto nesta sessão. Após a leitura o presidente passou a discussão e votação 

do requerimento verbal e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo 

o projeto de lei vinte e oito em primeira e ultima votação. Sendo estas as matérias para a ordem 

do dia o presidente passou as explicações pessoais. Solicitou a palavra o vereador Marciel, que 

falou da situação da saúde, citou que alguns servidores são esforçados e outro não.  Disse que 

tem percebido tratamento desigual, falou também que foi incisivo na cobrança junto as secretária 

de saúde e citou pessoa em trabalho de parto necessitando de ambulância e esta atendendo 

evento do MotoCross. O vereador citou outros fatos ocorridos.  Fez uso da palavra o vereador 

Juarez Petrucci que fez uma ampla explanação relatando o atendimento no PSF e o atendimento 

no Convênio no Hospital Dona Nilza. O vereador citou a indicação do vereador para 

atendimento de 24 horas, e da falta de Médicos para os turnos e custos para estes serviços. O 

vereador Benézio disse que sempre foi muito bem atendido no Hospital, mas seria irresponsável 

se não solicitasse o atendimento de 24 horas para PA. Após o vereador Benézio falou sobre fato 

ocorrido com membro de sua família que necessitou atendimento médico. Benézio finalizou suas 

palavras dizendo que não está criticando, nunca prometeu saúde, e que prometeu foi fiscalização. 

Fez uso da palavra a seguir o vereador Edson Moreira que falou sobre o uso da palavra dos 

vereadores Petrucci e Marciel. O vereador Edson Moreira também falou que Lídia prometeu 

tratamento igualitário aos cidadãos.  Após disse que foi chamado de grosso por defender 

atendimento a cidadão, este lá do Assentamento Zumbi dos Palmares. O vereador disse ainda 

que para o mesmo e família o atendimento sempre foi bom. Quanto o atendimento no convênio, 

disse ver as parcerias muito longe entre Hospital e Secretaria de Saúde, mas espera que no ano 

que vem melhore, pois terá eleições. Não havendo o uso da palavra o Presidente Fernando Leitão 

agradeceu a presença dos munícipes e comunicou que após breve intervalo haverá nova sessão, 

ficando os munícipes e imprensa convidados a permanecer no plenário e prestigiar, e após o 



presidente declarou encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria 

administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada 

pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de 

Cláudia, Estado de Mato Grosso.    

 


